
30分以内 
10.8% 
 

2時間以内 1.4%

毎日は 
読まない 
45.9%

1時間以内 
37.8%

10分以内 4.1% その他 
10.7%

Q

Q5

Q

どんなジャンルの本を読むかという問いには、推理
ものが19.5％でトップ。ついで、新書・実用書、ノン
フィクション、ビジネスものといったところが10％を
超えています。ビジネスマンに人気といわれた歴史
ものがそれに続くという結果で、福井の読書人は推
理ものを好むようです。 

Q

あると思う52.5％、な
いと思う47.5％。活字
離れが叫ばれる昨今、
福井人は、読書好きの
方が割りと多いのでは
ないでしょうか。 

Q

Q

調査月／平成１８年１１月 
対　象／当所会員事業所に 
　　　　勤務する従業員１４１名 

読書の時間は？という問いには、平日の就寝前というのが45.9
％と圧倒的。冬の夜長、読書で過ごすというのが読書人の生活習
慣のようです。 

時間がないという回答
が50.7％で最も多い
回答。読書したくても、
いろいろあってできな
いというのが主な理由
とすれば、福井人の読
書好きはかなりのもの
と言えますね。 

Q2

あると思う 
52.5%

ないと思う 
47.5%

Q1

ない 
90.5%

ある 
9.5%

Q3

Q6

Q4

平日就寝前 
45.9%

休日の 
日中 
14.9%

平日早朝 1.4% 
 
 
 
 

平日夕食後 
8.1%

休日前の夜 
6.8%

通勤・帰宅時 
6.8%

仕事の合間 
5.4% 
 

無回答 1.5% 
 

最近話題となっているネット小
説の読者も9.5％あり。これから
の動向に注目！ 

時間がない 
50.7%

興味がない 
19.4%

その他 10.5%

本を読まなくても 
日々の生活には 
困らない 16.4%

本の値段が高い 1.5% 
 

無
回
答 

そ
の
他 
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